

CAMPUS CERES

EDITAL DE 19 DE ABRIL DE 2021
RETIFICAÇÃO Nº 1/EDITAL Nº 11, DE 14 DE ABRIL DE 2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O Diretor-Geral do Instituto Federal Goiano - Campus Ceres (IF Goiano - Campus Ceres), no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 170, de 31 de janeiro de 2020, publicada no DOU de 03 de fevereiro de 2020, tendo em vista os termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, bem como o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, Decreto nº 7.312/2010 e Decreto nº 7.845/2011 e considerando o disposto nas Portarias do Ministro da Educação nºs 1.027, de 26/07/2011 e 1.738, de 09/12/2011, DOU de 27/07/2011 e 13/12/2011, respectivamente, assim como a Portaria/MEC nº 557, de 20 de junho de 2013, torna público a presente retificação do Edital nº 11 de 14 de abril de 2021, publicado no DOU de 15 de abril de 2021, Seção 3, conforme itens a seguir:

No Quadro de Vagas onde se lê:

PROFESSOR SUBSTITUTO				
ÁREA DO CONCURSO	ESCOLARIDADE EXIGIDA/TITULAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGA	
Arte e Libras	Graduação em Letras, Pedagogia ou Artes	40 h	01	
Educação Física	Graduação em Educação Física	40 h	01	
Sociologia	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais	40 h	02	

Leia-se:

PROFESSOR SUBSTITUTO				
ÁREA DO CONCURSO	ESCOLARIDADE EXIGIDA/TITULAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGA	
Arte e Libras	Graduação em Letras, Pedagogia ou Artes	40 h	01	
Educação Física	Graduação em Educação Física	40 h	01	
Sociologia	Graduação em Sociologia ou Ciências Sociais	40 h	01	

E no item Valor da Inscrição onde se lê:

Valor da Inscrição: R\$ 10,00 (cinquenta reais).

Leia-se:

Valor da Inscrição: R\$ 10,00 (dez reais).

Os demais itens e subitens do Edital nº 11 de 14 de abril de 2021 permanecem inalterados

CLEITON MATEUS SOUSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2021 - UASG 158153

Nº Processo: 23722000560202076. Objeto: Contratação dos serviços de fornecimento de água tratada e coleta de esgoto, por meio da empresa SANEAMENTO DE GOIÁS S/A SANEAGO para o IFG - Câmpus Goiânia Oeste. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Devido à tratar-se de fornecedor concessionária exclusiva de prestação de serviços. Declaração de Inexigibilidade em 16/04/2021. CLEBERSON PEREIRA ARRUDA. Diretor Geral - Câmpus Goiânia Oeste. Ratificação em 16/04/2021. ADRIAM MARCOS DA SILVA. Gerente de Administração - Câmpus Goiânia Oeste. Valor Global: R\$ 50.000,00. CNPJ CONTRATADA : 01.616.929/0001-02 SANEAMENTO DE GOIAS S/A.

(SIDE - 19/04/2021) 158153-26429-2021NE800000

EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2021

ESPÉCIE Extrato de Contrato de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e RENATA ELIAS DA SILVA: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: ENFERMAGEM II (ASSISTÊNCIA HOSPITALAR), com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 2/2021 do Câmpus Goiânia Oeste, publicado no DOU em 26/02/2021, retificado pelo Edital de Retificação nº 3/2021, publicado no DOU em 15/03/2021, vaga decorrente do AFASTAMENTO PARA CURSAR DOUTORADO DE THAÍS AUGUSTO MARINHO, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Goiânia Oeste. VIGÊNCIA: 12/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei no. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e RENATA ELIAS DA SILVA, contratado. Data da assinatura: 12 de abril de 2021.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 24/2021

ESPÉCIE Extrato de Contrato de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e DANIELA RODRIGUES DE SOUSA: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: EDUCAÇÃO, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 2/2021 do Câmpus Goiânia Oeste, publicado no DOU em 26/02/2021, retificado pelo Edital de Retificação nº 3/2021, publicado no DOU em 15/03/2021, vaga decorrente do AFASTAMENTO PARA CURSAR DOUTORADO DE LÍVIA CRISTINA RIBEIRO DOS REIS, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Goiânia Oeste. VIGÊNCIA: 13/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei no. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e DANIELA RODRIGUES DE SOUSA, contratado. Data da assinatura: 13 de abril de 2021.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 25/2021

ESPÉCIE Extrato de Contrato de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e SANDRO BARBOSA DE OLIVEIRA: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: Ciências Sociais, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 5/2021 do Câmpus Formosa, publicado no DOU em 09/02/2021 retificado pelo Edital nº 6/2021, publicado no DOU em 23/02/2021, vaga decorrente da Licença à gestante de Deborah Cancellia Pinheiro Celentano, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Formosa. VIGÊNCIA: 13/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei nº. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e SANDRO BARBOSA DE OLIVEIRA, contratado. Data da assinatura: 13 de abril de 2021.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2021

ESPÉCIE Extrato de Contrato de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e EDSON SUCENA JUNIOR: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: Educação Física, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 8/2021 do

Câmpus Formosa, publicado no DOU em 10/03/2021, vaga decorrente do Exercício Provisório de Lucy Mirian Campos Tavares Nascimento, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Formosa. VIGÊNCIA: 13/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei nº. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e EDSON SUCENA JUNIOR, contratado. Data da assinatura: 13 de abril de 2021.

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato de Trabalho nº 33/2020, publicado no DOU em 28/2/2020 Seção 3, p. 63, cujo objeto é contratação de professor substituto de Evelyn Cristine Moreira Soares.

Onde se lê: Data da assinatura: 21 de fevereiro de 2020.

Leia-se: Data da assinatura: 13 de fevereiro de 2020.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

AVISOS DE RESCISÃO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 11 de novembro de 2020, publicado no DOU de 12 de novembro de 2020, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.006818.2021-61 e o disposto no Artigo 12 da Lei nº 8.745/93, resolve:

Rescindir o Contrato Sub Judice Nº 45/2019, publicado no DOU de 21/08/2019, seção 03, página 49, assim como Termo Aditivo, publicado no DOU de 16/07/2020, seção 3, página 43, de Carlos Denilson Coimbra Soares, Professor Substituto, Campus Caxias, a partir de 01/03/2021, por interesse da Administração.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 11 de novembro de 2020, publicado no DOU de 12 de novembro de 2020, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.009257.2021-52 e o disposto no Artigo 12 da Lei nº 8.745/93, resolve:

Rescindir o Contrato Nº 28/2020, publicado no DOU de 09/10/2020, seção 03, página 82, de Natasha Nickolly Alhadeff Sampaio Mateus, Professora Substituta, Campus São José de Ribamar, a partir de 01/04/2021, a pedido da contratada.

São Luís, 19 de abril de 2021
CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

CAMPUS ALCÂNTARA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2016 - UASG 158292 - IFMA/CAMPUS ALCANTARA.

Número do Contrato: 25/2016.
Nº Processo: 23249.044115/2013-21.
Pregão. Nº 1/2016. Contratante: NST.FED.DO MARANHÃO/CAMPUS ALCANTARA. Contratado: 05.920.248/0001-94 - OSTENSIVA SEGURANCA PRIVADA EIRELI. Objeto: Prorrogação excepcional de vigência do contrato original, por mais 06 (seis) meses, segundo orientação da reitoria.. Vigência: 01/04/2021 a 30/09/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 672.073,20. Data de Assinatura: 15/03/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 15/03/2021).

EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO

Primeiro termo de apostilamento para reequilíbrio econômico e financeiro..

(COMPRASNET 4.0 - 16/03/2021).'

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 1/2021

PROCESSO: 23747.000079.2021-83
Convênio que entre si firmam o município de Paranaíta e o instituto federal de educação, ciência e tecnologia de Mato Grosso - IFMT por objetivo regulamentar a parceria firmada entre o IFMT e a Prefeitura Municipal de Paranaíta com a finalidade de viabilizar a implantação do Centro de Referência do IFMT no Município de Paranaíta-MT. Fundamento Legal: Lei Municipal nº 1.170/2021. Vigência: Data de Assinatura até 31/12/2024. Valor Total: O presente Termo de Convênio não tem valor de repasse entre os Convenientes, uma vez que cuida da implantação do Centro de Referência de Paranaíta. Os valores empregados pelo Município e pelo IFMT serão aplicados por meio de investimentos diretos em construção, aquisição de equipamentos, insumos e serviços, conforme deverá ser especificado no plano de ação elaborado pelos Convenientes. Data de Assinatura: 17/02/2021. WILLIAM SILVA DE PAULA e Osmar Antônio Moreira-Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso e Prefeito de Paranaíta/MT

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 17/2021 - UASG 158492 - CAMPUS C.N.PARECIS

Número do Contrato: 7/2019.
Nº Processo: 23753.000115/2019-13.
Pregão. Nº 1/2018. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS CAMPO N. PARECIS. Contratado: 33.072.307/0001-57 - GENERALI BRASIL SEGUROS S A. Objeto: Aditar em 12 (doze) meses o prazo de vigência do contrato nº 07/2019 para contratação de serviços de seguros de vida coletivo para alunos e estagiários, constantes do processo nº 23753.000115.2019-13 no ifmt campus avançado tangará da serra.. Vigência: 25/04/2021 a 25/04/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 2.970,00. Data de Assinatura: 06/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2021).

CAMPUS RONDONÓPOLIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2021 - UASG 158498 - IFMT/RONDONOPOLIS

Nº Processo: 23196.000659/2020-73.
Pregão Nº 5/2020. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS RONDONOPOLIS. Contratado: 01.354.498/0001-53 - UGOLINI CAMPOS EIRELI. Objeto: Contratação para aquisição de água mineral fluoretada e hipotermal na fonte potável, sem gás envasada em vasilhames fabricados em polietileno tereftalato (pet) ou de polipropileno (pp) com capacidade para acondicionamento de 20 litros, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no termo de referência, anexo do edital..
Fundamento Legal: LEI 10.520 / 2002 - Artigo: 1. Vigência: 08/03/2021 a 08/03/2022. Valor Total: R\$ 2.700,00. Data de Assinatura: 05/03/2021.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 158498 - IFMT/RONDONOPOLIS

Número do Contrato: 3/2020.
Nº Processo: 23196.000634/2019-36.
Pregão. Nº 1/2019. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS RONDONOPOLIS. Contratado: 36.909.349/0001-98 - TMF ENGENHARIA E SERVICOS EIRELI. Objeto: O objeto do presente é o termo aditivo positivo de valor, alteração na cláusula primeira - do objeto

